

新时代 新征程 新伟业

“先锋”模式为民服务更高效

本报记者 王伟如

自全面推进乡村振兴战略以来,群众对政务服务有了新需求和期待。如何打通联系服务群众“最后一公里”?临夏县先锋乡探索出基层社会治理“先锋”模式——创新搭建“七彩先锋”平台,同步推出“五心先锋”微信小程序和“七彩助手”APP。

最近,干了多年基层工作的先锋乡党委书记张作亭感觉工作压力减轻不少。之前,他每天忙于信息摸排、文明创建、矛盾调解等大小事务,加班是常态。而如今,拿着一部手机下乡,就能解决很多问题。



东乡县永靖县乡村学校少年宫放飞学生多彩梦

康乐县农技专家为大棚蔬菜‘问诊把脉’

信息集纳

连日来,和政县公安局交警大队按照“公安部交管局在全国范围内开展驾驶证电子化推广应用工作”要求,积极开展“电子驾驶证”宣传、申领工作。

甘肃奋力推进“和美乡村”建设 优势特色产业全产业链产值逾5790亿元

3月26日,省十四届人大常委会第八次会议听取了省政府关于全省乡村建设情况的报告。报告指出,我省全产业链产值已达5790亿元以上。

全州党委政法委执法监督与检察机关法律监督衔接工作第一次联席会议召开

本报讯(记者 郭慧霞)3月26日,全州党委政法委执法监督与检察机关法律监督衔接工作第一次联席会议召开,州委常委、州委政法委书记李鹏主持会并讲话,州检察院检察长杨鹏出席。

和政县省级商会推介会在兰举行

本报讯(记者 张琳)为深入贯彻落实省州招商引资暨优化营商环境大会精神,进一步推动县域经济高质量发展,确保全年招商引资工作再上新台阶,3月25日,“龙腾盛世 商汇和政”和政县省级商会推介会在兰州举行,23家在甘省级商会的160多名企业家应邀出席。

临夏县多措并举抓好春季动物疫病防控

本报讯(记者 王伟如 赵淑娟)今年以来,临夏县以纵深推进“三抓三促”行动为着力点,扎实开展春季动物疫病防控工作,为全县畜牧产业健康稳定发展保驾护航。

州农科院一项目通过省级专家现场评估

本报讯(记者 周俊清)3月26日,省委组织部委托第三方机构对州农科院承担的《临夏州高海拔区“菌—菜”轮作周年生产模式研究应用》项目进行现场评估。

我州第33个全国税收宣传月在积石山县启动

本报讯(记者 景溪)3月27日,州税务局在积石山县“AI豆计划”数字经济产业园举办第33个全国税收宣传月启动仪式。

州总工会为身患重残会员申领互助金4万多元

本报讯(记者 马玉兴)3月26日,临夏甘光影视设备有限责任公司工会负责人带领相关工作人员,向州总工会送来一面“真情关爱暖人心 扶危济困解忧愁”的锦旗和一封职工会员的感谢信。



连日来,东乡县农业综合行政执法队在全县开展农资检查,重点检查农资经营资质是否合法、是否存在销售假冒伪劣农资产品等问题,确保农民用上放心化肥、放心种子。



“七彩助手”APP是乡村干部的“最佳帮手”,包含户情采集、基础信息、工作任务3个板块,干部可随时在手机上更新户情信息,查询工作所需数据,查看下派任务并上传处理结果。



近日,康乐县图书馆在八松乡崇庄小学开展送图书进校园活动,送去文学、历史、艺术、地方文献等方面图书,进行数字阅读指导和好书推荐,让学生们享受阅读的乐趣。

州农技中心到和政县送肥送技

州农技中心到和政县送肥送技

临夏市农机先行助春耕

农机检查、农机具储备等工作,动员、帮助、指导农机合作社、农机大户和群众做好农机具检修、调试、保养等,确保农业机械以良好状态投入春耕生产。

东乡县永靖县乡村学校少年宫放飞学生多彩梦

东乡县永靖县乡村学校少年宫放飞学生多彩梦

州农技中心到和政县送肥送技

州农技中心到和政县送肥送技

临夏市农机先行助春耕

临夏市农机先行助春耕

网络视点

网络视点

招商引资促发展

临夏县多举措抓好春季动物疫病防控

州农科院一项目通过省级专家现场评估

我州第33个全国税收宣传月在积石山县启动

州总工会为身患重残会员申领互助金4万多元



连日来,东乡县农业综合行政执法队在全县开展农资检查,重点检查农资经营资质是否合法、是否存在销售假冒伪劣农资产品等问题,确保农民用上放心化肥、放心种子。